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12 JIEIEAZ 2,100 2,100 0
OALLIREHEEH 2,100
oAU NSRRI 2,100
= 1,470
= 189
= 441
307 2IZ2t0lIA 30,000 33,280 A3,280
02 QUFAE R 30,000 33,280 A3,280
OHUSRoi=e S q 30,000
O=s%lis XA 30,000
401 Al 4Bl =204 1,011,994 1,439,062 A427,068
= 607,413
& 121,375
= 283,206
01 Al&b| 1,011,994 1,439,062 AN427,068
CLAUREHEEY 135,143
OIISH =S MM (T 1, 1002) 23,210
== 16,364
= 2,054
o 4,792
OLlsisHAH(EZ 002) 10,788
= 7,605
& 955
o 2,228
OIlH S M A (A2 5002 ) 10,788
= 7,605
& 955
o 2,228
SEHIDI (T 5ha) 31,610
= 22,127
= 2,845
o 6,638
OLI23= AFH(20ha) 58,747
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2N =XZAD
M MESUSHEX YL MHHEH
ol MRIHGHE (EHo &8
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 54,434
< 1,294
2 3,019
osY=I2l 3,997
OLFRZ AH( 10ha) 3,997
=2 2,430
< 470
2 1,097
OSZEANLY 836,785
OLHR 2 AH(700ha) 489,279
=2 305,060
< 55,266
2 128,953
O 3§ =& & (700ha) 347,506
=2 173,753
< 52,126
2 121,627
TARISIIXIOHS 36,069
O 442+ (50na) 36,069
=2 18,035
< 5,410
2 12,624
402 BIZEXHEO0IH 93,084 13,673 79,411
= 86,665
3 1,926
z 4,493
02 DI2FCHE AL HI 93,084 13,673 79,411
OALIRT & &Y 51,259
O=Z %l (870ha) 44,943
= 42,132
< 843
2 1,968
OXI & Hl (30ha) 6,316
= 5,157
< 348
2 811
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A sAS31
M MEEYSIEN U MEHSH
el ME S (sl &
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
O &t = &t Ml (400ha) 41,825
= 39,376
= 735
= 1,714
A2 YK 1,018,788 1,306,063 N287,275
= 128,508
& 57,829
iy 832,451
Ar= 8RO Y 1,018,788 1,289,263 N270,475
= 128,508
& 57,829
iy 832,451
101 Q14| 733,777 1,001,520 N267,743
= 97,892
= 44 051
iy 591,834
10 JI2ZtHIZ2E2NSE S 733,777 1,001,520 N267,743
OCIS=2EMA 7,350
= 2,940
T 1,323
= 3,087
OAt= 2 X T 24 236,880
OMEN LTSRS (429 4010 2 &
L) 236,880
= 94,752
= 42,638
= 99,490
ONSHUMSES X2 (2H) 500
= 200
T 90
= 210
OMEABATMHEY o2
30, 160& x100H x10L! 30, 160
Ol A2H(700)
30, 1603 *50H * 140 = & 21,112
OASZ AR (100Y: 4R EEELE) 437,775
201 B2y 45,620 56,974 A 11,354

_23_




&)
iy
=

-

w)
20
ok
KJ
Klo
ol
=0
oF) 00
Ho ok
= nl
Ir

= A
X ZH

0

od
’J
OF
oJ

=
10
il
<

t<|

]

C]

< o (e}
L
@
n0 =
KIo <
E
=)
2 E
© ™ ™
Lo
LH3r
uiled
K=
8 = I8 8 8 8 3I R4 RREEER YIS 383Ny 8 8888 8 ¢ 318 S 8 2 3
N @ vjo d o § o ¥ ¥ T N ¥ o o - d o © - NN o o o e o 0 Ao < N v A
[qN] Te] N~ Lo «© [ep] — — Yo} (<o} [aV) © © [a\) — [aV) < Te) [aV) A [ap) — — ™ (ap) — —
— Al | <F laV — —
3
<
=
m oW m oW oW oW oW oW oW mw oW
B0
o
o
@
or o
X0 S
Bl ]
: =
31 -~ —
= ~ 89 5
or — o = <k K
= Yo} D
B a0 = z I H ol
~ 4 8 = = =4 R
= = & or = Ok I
ol ) = b ) o) <
5 | = ) K0 Pl = &
3 % o T ™ 0} 040 13| oD ™ fij
- & T R R R =4 B W =< T R
: O A0 3l o I (S _ S 10
"I m_ﬂ_ o I = <l edl 3 ol - = M
RO |° = I O O O O oo S oo
A © © © o ©
T |R S S S
I+

_24_



AN =X34D0
M MYFARSEN L MEHAHAEH
&Rl MEYX (EH9|:® <)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K glgg_":\ﬁ Hlw &2
203 YRFLAY| 1,000 1,000 0
03 AIMFAAHR =LY 1,000 1,000 0
Ot & IEZJS RFAH| 1,000
207 AN 5,000 0 5,000
= 2,000
< 900
i 2,100
02 & &I 5,000 0 5,000
OHttEaE=E NEZ )M ALY 5,000
= 2,000
< 900
i 2,100
301 Lptsazg 27,000 33,444 NG,444
12 JIEI2 A3 27,000 33,444 26,444
OLELAIY IR ZH
1,500 »100E 180 27,000
308 AHXIHHMSOIH 162,050 135,645 16,405
05 XXSHHARES 152,050 135,645 16,405
OEI| YRt 152,050
401 A& HIL 2O 12,741 27,040 A 14,299
= 5,096
< 2,293
i 5,352
01 Al&HI 12,741 27,040 A 14,299
OSXAESFY 0|232U4xH 12,741
= 5,096
= 2,293
s 5,352
402 QIZHXE01H 10,000 10,000 0
02 QIZ2HCHE AL B 10,000 10,000 0
OLETHX & SFAL (Y22 EF)
2,000,000 *5H 2 10,000
405 KHeHE SHI 28,600 20,640 7,960
= 9,840
= 4,428
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SM: =R
Hal: NEBUSABE U MEHESH
Sl NRRSHEAD ELAY (£ &2
_ _ SIEN
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
OSFN & HAET 2 100,000 * 122 1,200
02 =Tzl 1,726 1,282 444
OXote o SFA &HII23
100,000 * 122 1,200
OXAET SR 1,800 %100 £ 180
CNEETIEST 1,687 x205 346
401 AlSHIL 2 O] 100,000 230,000 A130,000
01 Al&H] 100,000 230,000 130,000
Ol BaAY 10,000,0002 *14] 10,000
CI=FTPN R 10,000
OEX 2 Al 64,0002 1,250 80,000
405 Xtz S| 400 0 400
01 XMUSEHSH] 400 0 400
CIUEBIET 400,000 *1CH 400
ASAFMAZ A2 95,435 64,670 30,765
101 Q12| 24,436 23,895 541
10 JIZHIZNER S 24,436 23,895 541
OYABUFAIZ TONE 2202 (1)
33,2002 1% %2512 8,334
OYBAFAZ BIHY 2lR F.854Y
33,2002 +12§ x652 2,158
OFAZEY 22/H|, ZHJ, BCIAZ
o 60, 5472172 53| x62! 12,715
0AZHEE Y Y3 1,229
SELIE 10,492, 0002 4. 50% 473
oALRER 10,492,0002 2. 385% 251
OUTHEE 2 10,492, 0002 *3.50% 368
OnERE2 10,492,0002 *1.30% 137
201 Ygreg| 36,999 3,775 1,224
01 AR Zell 12,200 1,800 10,400
OYABUHAZ HUBELL
3000002 *12% 3,600
OBAZT 2 HFX 2Y 30000024 *12% 3,600
OM+Z HA 5,000, 0002 * 18] 5,000
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SN SN2
HE: MUSUSSSE U MEHSH
Sl NUBSHEAZ EHAY (5 &2
_ o HEE
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z Off &F K Ol AF o8 Hws2
02 2=l 24,799 13,975 10,824
OFAIZ BOHHY B4 150, 0002 * 122 1,800
OAZ & SZA, H2S ®II23
1,000, 0002 * 122 2,000
Ol JIHE ABREU  1,8002%120 4 216
OAN &Yl 1,68721%701m 1,183
OAYHY HH++E 9,600
O A8 Hg+22 400,0002! * 122 4,800
O 2487 Hg++2 400,000+ 122 4,800
206 THEH] 14,000 0 14,000
T 14,000 0 14,000
OmRME Yumg 1,000, 0002 *3CH 23| 6,000
CERSE 3 500,000 *2Ch *33] 3,000
OFAZ BOHE M2PY(TA, AT,
4215) 5,000
307 I2t0lH 20,000 0 20,000
04 DIIBAIBE 20,000 0 20,000
OYAEAUZ BB NS LTS 20,000
A2 THOH 0 2 87,930 58,038 29,802
A AFES 87,930 58,038 29,802
308 XXIEHSOIN 87,930 58,088 29,802
05 RASHALLS 87,930 58,038 29,802
O A ALY 87,930
OAEHE (204 4) 45,000
OOl AFE (1ha) 7,290
OOk 4 A (2kn) 34,380
OArZ e =& (204) 1,260
ONEE 18,000 0 18,000
= 5,400
= 3,780
2 8,820
gxeIEE 2Y 18,000 0 18,000
= 5,400
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SA
X{ ZH -
(=

chel:

o
rz

il

.S (2AH) - MBAY - BES

22
J2

=2

B
2

M0

in

M

3,780
8,820

H

H

H

18,000
5,400
3,780
8,820

18,000

>

D
o
M
an

hl

>

Alel&gl +

r
©

H

Mo

18,000
18,000

5,400
3,780
8,820

18,000

H

M

1,171,633
285,000
886,633

1,088,273

83,360

H

H

1,171,633
285,000
886,633

1,088,273

83,360

544,452

482,863

61,589

94,262

55,543

38,719

70,0002 x5& 90

35,0003 1090

70,0008 * 5 +50

35,0003 12 +300&

35,0003 52

12,320,000:& *4.50%
12,320,000& 2.385%
12,320,000 *3.5%

12,320,000& *1.30%

94,262
80,500
31,500

31,500

17,500
13,762

10,500
1,820
1,442

555
294
432

161

55,543

38,719

36,240

22,677

13,563
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EM: sA33
M CADNY
ool S 2e (ctel. A
- _ _ PSEN=
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & Oﬁﬂo” HusZ
01 AtR&elyl 5,686 3,206 2,480
OYEtEH| 5,686
Ost&aEx+¢ 50,0002 304 A+ 122 1,800
OBHIIMEH 2L
15,0003 *2I *3IH A+ 12& 1,080
(@)=3=1pN[Egel 15,0003 *2I x3IH A = 12& 1,080
oMY ESHESERY 1,6302 *2000H 326
O=x=&Z At 350, 000& *44 2~ 1,400
02 232Z4l 30,554 19,471 11,083
OJNZ2s L3 12,0003 *1315+12& 18,864
O&.ot==R= 3,500 10 A x12& 42
oOEgIIF 7Y 2,040
OO0l F D1 (4CH) 70,0002 x4 *33 840
O&LZI & HMIls(2t)
200,000 *2CH *33] 1,200
OJtzs &l 60,000& *131JH 2~ *0. 394 2,358
oS0 =2ltl 300,000& *44 2~ 1,200
O=2MHEHeEsd B 5,000,000 *1JH & 5,000
Ost&a QErHE 350,000& *3IH &~ 1,050
206 =l 17,450 6,583 10,867
01 M=HI 17,450 6,583 10,867
otz & &8+ 4,240
Ox=28(422 98) 9,000& *300 &£ 2,700
Ox3ZATHE(1.2ha) 5,000& *50 & 250
O#=2 2 x3& g4
3,000& *8.6ha*50% 1,290
ogasd &Y M=H 2¢
10,000& *3.5ha*30 1,050
OXAE HHIPL(HHIRAL 35) 1,000
o=RclZ A 85 #¢ 6,300
o8& s+ 3,000& *700= 2,100
oEZE 2&+7Y 3,000& *7002 2,100
ojsz gs+¢ 3,000& *7002 2,100
OS=SMEHEsE 40l 4,860
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T
= CAf
ool Bl (ol @l
_ _ HE T
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i HIRE
OAMz7Y 15,000& *7J4x12& 1,260
OA=+1Y 300,000&~12& 3,600
307 QIZ2told 7,000 6,000 1,000
03 At2lEHHMEXZ 7,000 6,000 1,000
OEAMZSREAESMETI= AIFES 2¢ 7,000
401 AIEHIZ=20Y] 389,500 392,060 A2,560
A&l 387,500 392,060 A4,560
CEBEET] 12,000
OHEIZY &89 (HR 482 21,
sEd) 6,000
OJ24 A NS (LEILLU2E 2
00=2) 3,000
OJt2s 21X 2HEY 1,000,000& *3S 3,000
O&EXIHHl 200,000
oS EXNHY 200,000
OAl£H] 175,500
O&HZH 94,000
OdNZATH(ZEILIR 128 200&2) 47,000
Ooxirzs &x 24,000
Ot ZEAIE FHI 500,000& *501 £ 2,500
Odtz B4 HH|(2,7km) 3,000
OLaBe My F) 5,000
03 AIZ=20HbI 2,000 0 2,000
OEasEANE AEFUY 2,000
LR 7A2c 56,200 34,430 21,770
101 el H] 25,200 24,430 770
10 JIZAHN22ASES 25,200 24,430 770
CYEERELIEE
35,0003 x2EH *9J1 A %40 25,200
201 LEHREH| 1,000 0 1,000
33234 1,000 0 1,000
Ost&Es LE=NHE 200,000& *501 2 1,000
401 AIEHIZLROY| 30,000 10,000 20,000
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SN SN2
M CADNY
oHel: D2 (5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il i~ o Rz
01 Al&H] 30,000 10,000 20,000
CEP LT 1,800
OstBANE SHS 1,800
O A& 28,200
OstZA A= 28,200, 0002 *1S 28,200
2yzanel 980 980 0
201 L2yl 980 980 0
01 At 2tell 980 980 0
OZYBAAANE 2¥4Y
70,0002 x23| +7 2 980
cazHsxze 570,001 570,000 i
= 285,000
2 285,001
101 Q12| 40,59 33,970 6,626
= 20,298
2 20,298
B EE RS 40,59 33,970 6,626
ocEIA o2y 40,596
oosy 35,0002 x2 % *2802 19,600
= 9,800
2 9,800
OfYaReY 35, 00021 223 #6421 #50% 2,240
= 1,120
2 1,120
ORZEL+Y 35,0002 22 x642! 4,480
= 2,240
2 2,240
oxzRE2 3,076
—=00i3 1,184
= 592
2 592
—2Aye 628
= 314
2 314
— AT E 922
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chel:

SNBSS - MEAY - BES

22
J2

o

OEHIIIH

e
i
0

& 35,0003 »4 & »30&

Oulx=g 2l

0e

70,0003 »4 & »252

gl

Mo Mo Homn

M

461
461
342

171

4,200

2,100
2,100
7,000

3,500
3,500

in

M

17,115

8,557
8,558

120,000& *301 2+ 122

©
0kt
B~
He
ikl
e
n
1
1
11

32,0008 x5&+ 122

02 &3

2l

H0

OANEE HIIR3 450,000 128

oMl = =2 1502 +100kg*365!

Mo

Mo

M H

Mo

6,240

4,320
2,160
2,160
1,920

960
960

10,875

5,400

2,700
2,700
5,475

2,737
2,738

in

M

9,600
4,800
4,800

&
e
o
10
Jo
oD

©
0H
Ol
ol
04
>
o
b
010
1

800,000& *30H A *43]

Mo

9,600
9,600

4,800
4,800
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SN SXRAE D
Hm: CADf Y
chol: DR (S5l & 2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 il b o bRz
401 AlAHI L2 502,690 511,786 £9,096
= 251,345
2 251,345
01 AZH 497,690 508,786 AT11,006
CERE=LT:] 37,900
OBz SMz N 28 6,000
= 3,000
2 3,000
ONZS &x 28 1,500
= 750
2 750
Ot &x &g 12,000
= 6,000
2 6,000
OFXT FH 28y 10,000
= 5,000
2 5,000
O=2n 41 £H8 8,400
= 4,200
2 4,200
OS&2 I (4.0kn) 94,000
= 47,000
2 47,000
ONZS HX(MH2 IS 10S) 23,500
= 1,750
2 1,750
OorlA HXI(IStA 1S) 188,000
= 94,000
2 94,000
OFXE FHI(FAS 24) 20,000
= 10,000
2 10,000
02D SX(GHHAZA 21 13n) 31,600
= 65,800
2 65,800
oN&Z HH ¥ 24 1,345,00024 #2241 2,690
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SN =XBAD
M AN
ol Bl e R
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
< 1,345
2 1,345
03 AlZ=mi] 5,000 3,000 2,000
OSYIAAMY A& 5,000
= 2,500
2 2,500
R L] 59,462 60,640 A1,178
oleedt(sx2an) 3,000 3,000 0
LRSSkl 3,000 3,000 0
203 PREXY| 3,000 3,000 0
04 BASIYSETY| 3,000 3,000 0
ORANSYLREY| 250,0002! 122 3,000
2 (SXZ D) 56,462 57,640 A1,178
o1t 36, 120 38,700 £2,580
202 o1t 36, 120 33,700 £2,580
01 =0Tt 36, 120 38,700 £2,580
0JI2YR 40| 142 %150,000% * 122 25,200
ORIV E-FICI] 142 %65, 0002 * 128 10,920
U2 Y| 20,342 18,940 1,402
201 Ypre gl 20,342 18,940 1,402
01 A2zl 16,002 15,972 120
ORN2Y I8t 5,490
oYLptgH| 7,780
O=ADI E87Y 300,000 «1CH 300
OOINZRIE)| SHEH(EY) B
120, 0008 204 *23] 480
OOIMERH ZAEH(EY) BY
250, 000! =444 & 5304 +23] 6,000
O=AZX 7Y 25,0002 *20b0x*23] 1,000
oRN2g Izl 2,802
02 BZESIH 4,250 2,968 1,282
ORN2YIIZ BTR3 400
o%Z | 1,5002%7.5 £ %1202 x20H 2,700
OAETY 2| 1,150
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SN =XZED
B #™2IAY|
ol OIS HHl (5K DD (Er9): &2
= - Il_-lel:
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 Sl aton HRE2
— T

200,000& 23]
100,000& 23|
35,0003 50 23]

100, 000& »2CH

400

200

350

200
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